

STVOR	VIDMAR, J.	20		127
EMIL IZ LONNEBERGE	LINDGREN, A.	19		234
SKRIVNOSTI (ZBIRKA)	BLYTON, E.	19	19	283
SNEGULJČICA IN SEDEM PALČKOV	GRIMM	19		74
UGANKE O ŽIVALIH	UGANKE	19		19
GOSPOD HUDOURNIK	FINŽGAR, F.	18		21
HIŠNIKOV DAN	JURCA, B.	18		31
KLIK (ZBIRKA)	KOPIETZ, G.	18	18	41

NAGRADA ZA IZVIRNO SLOVENSKO SLIKANICO

Na prvi razpis za nagrado »izvirna slovenska slikanica«, ki jo bo od letos naprej podeljevalo združenje založnikov in knjigotržcev pri Gospodarski zbornici Slovenije **avtorju, ilustratorju in založniku**, je 19 slovenskih založb prijavilo 43 slikanic. Strokovna žirija, ki so jo sestavljali Judita Krivec Dragan, Tilka Jamnik in Boris Balant, je izbrala najprej 7 nominirancev. To so bile knjige: *Obuti maček* Charlesa Perraulta z ilustracijami Zvonka Čoha (Mladinska knjiga), *Mroček dobi očala*, ki jo je napisal Peter Svetina, ilustrirala pa Mojca Osojnik (Mladinska knjiga), avtorska slikanica Mojce Osojnik *Polž Vladimir gre na stop* (Mladinska knjiga), *Zvezda s čepico*, ki jo je napisal Slavko Pregl, ilustriral pa Arjan Pregl (Mladika), *Vesele pesmi piskamo* Otona Župančiča z ilustracijami Marlenke Stupica (Prešernova družba), *Vrata* Daneta Zajca z ilustracijami Rudija

Skočirja in *V Pedenjpravljico prost vstop* Nika Grafenauerja z ilustracijami Marije Lucije Stupica (oboje Prešernova družba).

Nagrada je bila podeljena 2. aprila zvečer na prireditvi v Narodni galeriji v Ljubljani. Slavnostna govornica je bila ministrica za kulturo Andreja Rihter. Nagrado za izvirno slovensko slikanico je prejela slikanica ***Obuti maček***.

Žirija je zapisala, da pravljičarica znamenitega francoskega avtorja že dolgo sodi med bisere svetovne literature. Zvonko Čoh pa je v tej pravljičici, ki je doživela že veliko likovnih upodobitev, sijajno združil tradicionalno, v srednjeevropskem pravljičarstvu utemeljno ilustracijo, ter sodobno, z izkušnjami filma in stripa posodobljeno slikarsko pripoved. V oblikovno in barvno bogatih prizoriščih, kjer ne manjka duhovitih podrobnosti, oživijo znani liki v vsem domišljijem bogastvu.

DESETNICA

nagrada Društva slovenskih pisateljev za mladinsko književnost

25. maja 2004 je bila v dvorani Društva slovenskih pisateljev prvič v zgodovini društva podeljena stanovska nagrada za mladinsko literaturo. Za desetnico se po pravilniku lahko potegujejo le mladinska dela članov DSP, ki

so izšla v zadnjih treh letih. Nagrada je tudi denarna, kar je omogočila založba Prešernova družba.

V strokovni žiriji so bili: Mitja Čander, Ciril Zlobec (predsednik), France Forstnerič, Jože Hudeček, Tea Štoka